2000./2001. m.g. uzdevumi 9. klasei 

1. Dots, ka n – naturāls skaitlis. Pierādiet, ka vismaz viens no skaitļiem 
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 dalās ar 10. 

2. Dots, ka AB ir riņķa līnijas diametrs, bet MN – tās horda, kas nav diametrs (visi punkti A, B, M, N ir atšķirīgi). No punktiem A un B pret taisni MN novilkti perpendikuli; to pamati ir attiecīgi 
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. Pierādīt, ka 
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3. Funkcijas 
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 grafiks krusto funkciju 
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 grafikus punktos A, B, C, D tā, kā parādīts 1. zīm. 
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Pierādīt, ka 
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 ir to perpendikulu pamati, kas vilkti pret Ox asi attiecīgi no punktiem A, B, C, D. 

4. Izliektā 100-stūrī novilktas vairākas diagonāles, kas to sadala trijstūros; nekādas divas no novilktajām diagonālēm nekrustojas. Kāds ir mazākais iespējamais un kāds - lielākais iespējamais to 100-stūra virsotņu skaits, no kurām nav novilkta neviena diagonāle? 

5. Plakne sadalīta kvadrātiņos kā rūtiņu lapa; rūtiņas malas garums ir 1. Uzzīmēta slēgta lauzta līnija, kuras visi posmi iet pa rūtiņu malām, un katra posma garums ir nepāra skaitlis. Vai šai līnijai var būt tieši 

a) 2000, b) 2001, c) 2002 posmi? 
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